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SPEKTRUM PÉČE 

                                                  Oddělení rehabilitace 

 

 
Popis odbornosti 
Jsme oddělení poskytující komplexní a specializovanou rehabilitační péči pacientům 

hospitalizovaným, nejen na naší lůžkové části, ale i na jiných odděleních v rámci celé 

nemocnice a zároveň ambulantním pacientům se širokým spektrem diagnóz. 

Léčebná rehabilitační péče se stala nedílnou součástí všech klinických oborů 

medicíny, je celospolečenským procesem představující koordinovanou činnost všech 

složek společnosti (státu, institucí, organizací a jednotlivců) s cílem znovu zařadit 

člověka, postiženého na zdraví následkem nemoci, úrazu či vrozené vady do 

aktivního společenského života v co nejlepší fyzické a psychické kondici. 

  

 

Spád 
Na rehabilitačním oddělení léčíme pacienty především z Havlíčkobrodska, dále z 

Humpolecka, Hlinecka, Žďárska, Čáslavska, Kutnohorska, v posledních letech i ze 

vzdálenějších míst ČR.  

 

 

Lůžkové oddělení 
Lůžková část disponuje 25 lůžky – jeden jednolůžkový nadstandardní pokoj, osm 

pokojů je trojlůžkových. 

O pacienty se stará 6 všeobecných sester ve směnném provozu, staniční sestra, 2 

sanitářky, 3 fyzioterapeuti, 1 ergoterapeutka. 

Lékařský dohled zajišťují primář oddělení s plně kvalifikovanou lékařkou a lékařkou 

v přípravě na atestaci. 

Vybavení: 

5 elektrických polohovacích lůžek (1 lůžko je na nadstandardním pokoji) a 20 lůžek 

nepolohovacích   

Sociální zařízení s 1 bezbariérovou koupelnou a vyvýšeným WC, 4 sprchy s WC – 

vždy společné pro 2 pokoje.  

1 tělocvična se 2 terapeutickými lehátky ke cvičení a s 1 lehátkem, kde je umístěna 

kolenní motodlaha 

1 místnost s 1 terapeutickým lehátkem ke cvičení sloužící zároveň jako pracovna pro 

staniční sestru 

1 vyšetřovna pro oddělení sloužící zároveň jako lékařský pokoj.  

Na chodbě 1 rotoped a 1 motomed - k dispozici pro cvičení.   

 

V současné době na lůžkovém rehabilitačním oddělení je akutní rehabilitační péče 

poskytována pacientům po velkých ortopedických operacích (náhrady kloubů), 

pacientům s postižením centrálního a periferního nervového systému, revmatickými 
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a vertebrogenními potížemi, po neurochirurgických operacích, po amputacích 

končetin atd. 

  

Ambulance 
Ambulantní rehabilitace poskytuje základní i specializovanou rehabilitační péči pro 

pacienty všech věkových skupin, včetně novorozenců a dětí.  

Denně je k dispozici ambulance rehabilitačního lékaře, dále ambulance akupunktury, 

ergoterapeutická a fyzioterapeutická terapie. V léčbě pacientů využíváme různé 

kineziologické metody: Vojtova metoda dětí i dospělých, ACT, SPS, PNF, koncept 

dle Bobatha pro dospělé, DNS, cvičení dle Ludmily Mojžíšové, mobilizace kostrče, 

cvičení pánevního dna u inkontinence, senzomotorika a cvičení na labilních 

plochách, měkké a mobilizační techniky, míčkování, tejpování, metody respirační 

fyzioterapie, viscerovertebrální terapie, fyzioterapie funkce dle Lewitové, škola zad 

a metody fyzikální léčby: ultrazvuk, elektroléčba klasická, magnetoterapie, distanční 

elektroléčba (přístroj VAS-07), přístrojová lymfatická masáž, trakce, solux, 

motodlaha ramenní a kolenní, robotický systém rehabilitace ruky – GLOREHA, 

Laser (cena dle aktuálního ceníku). Ergoterapie nabízí: terapii horních končetin, 

nácvik soběstačnosti, návrh vhodných kompenzačních pomůcek a nácvik jejich 

používání. 

 

Přednosti oboru 
Rehabilitační oddělení naší nemocnice je ve své spádové oblasti jediná rehabilitace, 

která zajišťuje komplexní a specializovanou péči. Komplexní péčí rozumíme nejen 

metody léčebné tělesné výchovy a fyzikální léčby, ale zajištění např. i protetické, 

logopedické, ergoterapeutické péče a péče sociálně- zdravotní v případě problémů 

sociálního rázu. K dispozici je také klinický psycholog. 

 

 

Spolupráce s jinými zdravotnickými zařízeními 
V rámci nemocnice úzce spolupracujeme se všemi odděleními. Pobyt na lůžkové 

rehabilitaci bývá 8-18 dnů (průměrná délka hospitalizace 11-12 dnů). V případě 

dlouhodobou rehabilitační péče spolupracujeme s rehabilitačními ústy (např. 

Košumberk, Kladruby, Chotěboř atd.)  

 

 

V Havlíčkově Brodě dne 31.3.2024 

 

 

 

                  MUDr. Lubomír Motyčka 

primář rehabilitace     

 

 

 


